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0) 77 * 11 + 401 = 1248
E) 20 + 16 + 42 = 76



 Hanaute nepumMeTp 1 nnowiaab
NPAMOYrofibHUKa, eCcrnin ero CTOPOHb!
paBHbl 5 cM N 4 cM. PelleHune 3anuumnTe C
NOMOLLIbIO Bblpa)eHus.



c (4+5)e2=18cm
° 405=20CM2



 Hanaute nepumMeTp 1 nnowiaab
NPAMOYrofibHUKa, eCcrnin ero CTOPOHb!
paBHbl 5 cM U a cM. PelleHune 3anuwinte c
NOMOLLbIO BblpaXkeHus.



(a+95) 2
ae.b5=D>H3



CoeagnHNTb KaXXayro 3anunuchb C ee

Ha3BadHUEM
(27+106 )¢5 * Ynucnosble
32 g BblpaXkeHus
X+9
3+45+7-10 * byKkBEeHHbIE
S=V¢ Bblpa)eHngd
19x + 20y
520-6.12 * opmyna

m=3a + 5b



